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POLITIKA KVALITETE

Politika kvalitete Visokoga gospodarskog učilišta u Križevcima (VGUK) usmjerena je na  osiguravanje kvalitete i promicanje kulture kvalitete unutar VGUK  i trajno poboljšanje svih procesa i aktivnosti, a posebice nastavnih, znanstvenih, istraživačkih, administrativnih i upravljačkih, uz puno sudjelovanje svih dionika kvalitete VGUK. 
Uprava VGUK osigurava uspostavljanje transparentnog i djelotvornog sustava upravljanja kvalitetom u skladu sa svim zakonskim, profesionalnim i ostalim zahtjevima svojih unutarnjih i vanjskih dionika.

Politika kvalitete provjerava se periodično sukladno ESG standardima te vanjskom neovisnom periodičnom prosudbom. 

Politika kvalitete provodit će se putem: 

· Primjene Standarada i smjernica za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja (ESG);
· Jasno definiranih standarada i ciljeva razvoja i unapređivanja sustav kvalitete kroz strateške dokumente VGUK;
· Promicanja kulture kvalitete na svim razinama VGUK;
· Dosljednog provođenje unaprijed utvrđenih propisa koji pokrivaju sve faze studiranja (upis studenata u studijske programe, napredovanje kroz studij, priznavanje i certificiranje);

· Kontinuiranog unapređivanja nastavnog procesa te učenja, poučavanja i vrednovanja usmjerenog na studente;
· Osiguravanje kvalitete nastavnog osoblja i kontinuiranog usavršavanja svih djelatnika u području vlastitog djelovanja;
· Kontinuiranog praćenja, periodičke revizije i poboljšavanje studijskih programa sa svrhom ispunjavanja postavljenih ciljeva i potreba studenata i društva;
· Aktivnog uključivanja studenata u sve djelatnosti VGUK;
· Sustavnog informiranja i praćenja zadovoljstva svih dionika VGUK (studenata, nastavnika, suradnika, zaposlenika, akademske zajednice, gospodarskih subjekata te lokalne zajednice i ostale javnosti) o radu VGUK;
· Poticanja i jačanja suradnje s drugim visokoobrazovnim institucijama i gospodarskim subjektima u zemlji i inozemstvu te poticanje mobilnosti studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja;
· Odgovornog i savjesnog poslovanja i racionalnog korištenja resursa VGUK;
· Razvoja VGUK kao društveno odgovorne visoko školske institucije koja doprinosi razvoju lokalne zajednice, regije i društva.
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