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	VISOKO GOSPODARSKO UČILIŠTE U KRIŽEVCIMA

Vrste izmjena ili dopuna postojećih studijskih programa 
	Izdanje:

travanj 2017.

	
	
	Oznaka:

Prilog 15.1./SOUK/A 4.9.1.


VRSTE IZMJENA ILI DOPUNA POSTOJEĆIH (AKREDITIRANIH) STUDIJSKIH PROGRAMA  (prema Zaključku Nacionalnog vijeća za visoko obrazovanje od 26. rujna 2007. godine)
a) REDOVITO OSUVREMENIVANJE PREDMETA
Ne smatra se izmjenom već predstavlja dio postupaka osiguravanja kvalitete. U nadležnosti je predmetnog nastavnika u okviru izrade izvedbenog plana nastave koji se objavljuje prije početka nastave za svaku akademsku godinu. Postupak redovitog osuvremenjivanja predmeta (odnosno dopune) podliježe odobrenju katedre kojoj pripada predmet. 

Podrazumijeva poboljšanje koje se odnosi na: 

- dopune ili izmjene propisane nastavne literature, nastavnih metoda i praćenje uspjeha studenata na predmetu 
- usklađivanje sadržaja predmeta prema suvremenim spoznajama do 20% u odnosu na inicijalno akreditirani sadržaj predmeta (npr: novosti u zakonodavstvu).

- poboljšanja (dopunu) ishoda učenja pojedinih predmeta i ishoda učenja na razini programa bez suštinskih izmjena u njihovu značenju
- uvođenje e-učenja kojim se zamjenjuje dio izravne nastave
- izvođenje nastave na stranom jeziku
b) MANJE IZMJENE ILI DOPUNE (DO 20%) 
Manjim izmjenama i dopunama studijskog programa omogućeno je praćenje inovacija i poboljšanja u sklopu postojećih studijskih programa. Podrazumijeva promjene pri kojima se ukupan iznos od 80% ECTS bodova predmeta u odnosu na cjelokupni program studija ne mijenja, a s obzirom na broj ECTS bodova i ishode učenja predmeta. Manje izmjene i dopune moraju biti donesene (usvojene) na stručnom vijeću VGUK i javno objavljene prije početka nastave u akademskoj godini od koje se uvode.

Manje izmjene i dopune akreditiranog studijskog programa podrazumijevaju postupak unapređenja koji obuhvaća:

- promjene u izvedbenom planu nastave studijskog programa (promjena semestra u kojem se predmet izvodi, prebacivanje predmeta iz izbornog u obavezni i obrnuto ili izvođenje pojedinog izbornog predmeta u pojedinoj akademskoj godini – bez promjene sadržaja predmeta
- promjene imena predmeta – bez promjene sadržaja
- sadržajne promjene u odnosu na sadržaj predmeta postojećeg akreditiranog studijskog programa koje u bitnome ne mijenjaju studijski program, završne kompetencije studenata i njihov stručni profil (kvalifikacije).

- preraspodjelu ECTS bodova (opterećenje studenata različitim vrstama obveza) unutar ukupnog broja ECTS bodova u nekom predmetu
- preraspodjelu ECTS bodova između pojedinih predmeta
- preraspodjelu broja nastavnih sati za različite oblike nastave unutar broja sati predviđenih za predmet (do 20% u odnosu na akreditirani predmet)
- uvođenje novih obveznih predmeta ili ukidanje postojećih (do 20% u odnosu na ukupnost cijelog akreditiranog studijskog programa)

- uvođenje novih izbornih predmeta ili ukidanje postojećih (do 20% u odnosu na ukupnost cijelog akreditiranog studijskog programa)

c) OPTIMIZIRANJE TE USKLAĐIVANJE DODIJELJENIH ECTS BODOVA S REALNOM PROCJENOM STUDENTSKOG OPTEREĆENJA (unutar 20% od cjelokupnog opterećenja iskazanog u ECTS bodovima)
Postupak za usklađivanje dodijeljenih ECTS bodova s realnom procjenom studentskog opterećenja sastavni je dio postupka izmjene ili dopune postojećeg studijskog programa i pripada u manje izmjene i dopune studijskog programa (do 20%).

Obvezu podnošenja prijedloga za provođenje postupka za usklađivanje dodijeljenih ECTS bodova ima Jedinica za osiguravanje kvalitete kada se u postupku vrednovanja ili kroz zaprimljene prijedloge, primjedbe i kritike utvrdi opravdana potreba za tim tipom izmjene studijskog programa.

Način za usklađivanje dodijeljenih ECTS bodova temelji se na rezultatima praćenja realnog opterećenja studenata putem anketa o procjeni stvarnog studentskog opterećenja na pojedinim predmetima. Na kraju se dobiveni rezultati stavljaju u odnos s uspjehom tih studenata na predmetu. Ako su postignuti rezultati (pozitivna ocjena iz predmeta) u korelaciji s vremenom koje je bilo potrebno da se obave sve obveze iz predmeta, a pokaže se da realno radno opterećenje ne odgovara iskazanim ECTS bodovima, pokreće se postupak za usklađivanje dodijeljenih ECTS bodova. Postupak može ići u dva pravca: korigira se dodijeljeni broj ECTS bodova sukladno realnom opterećenju ili se korigiraju (povećavaju ili smanjuju) obveze studenta potrebne za ostvarivanje ECTS bodova koje su pripisane predmetu.

